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Как бы Вы оценили качество предоставления услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Всего по выборке 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

1719 

57.57% 

381 

12.76% 

1338 

44.81% 

836 

28.00% 

246 

8.24% 

185 

6.20% 

2986 2986 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

1856 

62.16% 

391 

13.09% 

1465 

49.06% 

790 

26.46% 

255 

8.54% 

85 

2.85% 

2986 2986 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

2051 

68.69% 

494 

16.54% 

1557 

52.14% 

691 

23.14% 

177 

5.93% 

67 

2.24% 

2986 2986 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 2143 

71.77% 

551 

18.45% 

1592 

53.32% 

590 

19.76% 

170 

5.69% 

83 

2.78% 

2986 2986 

Напор воды 2167 

72.57% 

603 

20.19% 

1564 

52.38% 

546 

18.29% 

177 

5.93% 

96 

3.22% 

2986 2986 

Уровень температуры горячей воды 2226 

74.55% 

675 

22.61% 

1551 

51.94% 

493 

16.51% 

118 

3.95% 

149 

4.99% 

2986 2986 

Качество питьевой воды 1328 

44.47% 

276 

9.24% 

1052 

35.23% 

853 

28.57% 

547 

18.32% 

258 

8.64% 

2986 2986 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

2500 

83.72% 

837 

28.03% 

1663 

55.69% 

360 

12.06% 

90 

3.01% 

36 

1.21% 

2986 2986 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

1200 

40.19% 

208 

6.97% 

992 

33.22% 

1191 

39.89% 

374 

12.53% 

221 

7.40% 

2986 2986 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

1422 

47.62% 

229 

7.67% 

1193 

39.95% 

1121 

37.54% 

295 

9.88% 

148 

4.96% 

2986 2986 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 1631 

54.62% 

273 

9.14% 

1358 

45.48% 

1050 

35.16% 

194 

6.50% 

111 

3.72% 

2986 2986 

Стоимость услуг ЖКХ 616 

20.63% 

79 

2.65% 

537 

17.98% 

1122 

37.58% 

776 

25.99% 

472 

15.81% 

2986 2986 

Качество центрального газоснабжения 2599 

87.04% 

895 

29.97% 

1704 

57.07% 

309 

10.35% 

30 

1.00% 

48 

1.61% 

2986 2986 

Качество баллонного газоснабжения 1855 

62.12% 

359 

12.02% 

1496 

50.10% 

945 

31.65% 

112 

3.75% 

74 

2.48% 

2986 2986 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Всего 25313 

60.55% 

6251 

14.95% 

19062 

45.60% 

10897 

26.07% 

3561 

8.52% 

2033 

4.86% 

2986 41804 

  

г. Владимир 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

815 

60.55% 

188 

13.97% 

627 

46.58% 

373 

27.71% 

99 

7.36% 

59 

4.38% 

1346 1346 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

859 

63.82% 

184 

13.67% 

675 

50.15% 

367 

27.27% 

91 

6.76% 

29 

2.15% 

1346 1346 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

948 

70.43% 

232 

17.24% 

716 

53.19% 

299 

22.21% 

68 

5.05% 

31 

2.30% 

1346 1346 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 1045 

77.64% 

304 

22.59% 

741 

55.05% 

232 

17.24% 

53 

3.94% 

16 

1.19% 

1346 1346 

Напор воды 1064 

79.05% 

339 

25.19% 

725 

53.86% 

209 

15.53% 

48 

3.57% 

25 

1.86% 

1346 1346 

Уровень температуры горячей воды 1104 

82.02% 

368 

27.34% 

736 

54.68% 

191 

14.19% 

35 

2.60% 

16 

1.19% 

1346 1346 

Качество питьевой воды 543 

40.34% 

99 

7.36% 

444 

32.99% 

433 

32.17% 

255 

18.95% 

115 

8.54% 

1346 1346 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

1209 

89.82% 

452 

33.58% 

757 

56.24% 

105 

7.80% 

25 

1.86% 

7 

0.52% 

1346 1346 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

575 

42.72% 

96 

7.13% 

479 

35.59% 

527 

39.15% 

167 

12.41% 

77 

5.72% 

1346 1346 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

691 

51.34% 

102 

7.58% 

589 

43.76% 

490 

36.40% 

122 

9.06% 

43 

3.19% 

1346 1346 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 787 

58.47% 

122 

9.06% 

665 

49.41% 

474 

35.22% 

59 

4.38% 

26 

1.93% 

1346 1346 

Стоимость услуг ЖКХ 269 

19.99% 

26 

1.93% 

243 

18.05% 

537 

39.90% 

354 

26.30% 

186 

13.82% 

1346 1346 

Качество центрального газоснабжения 1205 

89.52% 

441 

32.76% 

764 

56.76% 

121 

8.99% 

7 

0.52% 

13 

0.97% 

1346 1346 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Качество баллонного газоснабжения 848 

63.00% 

167 

12.41% 

681 

50.59% 

436 

32.39% 

39 

2.90% 

23 

1.71% 

1346 1346 

Всего 11962 

63.48% 

3120 

16.56% 

8842 

46.92% 

4794 

25.44% 

1422 

7.55% 

666 

3.53% 

1346 18844 

  

г. Гусь-Хрустальный 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

46 

59.74% 

8 

10.39% 

38 

49.35% 

23 

29.87% 

5 

6.49% 

3 

3.90% 

77 77 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

51 

66.23% 

5 

6.49% 

46 

59.74% 

21 

27.27% 

3 

3.90% 

2 

2.60% 

77 77 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

51 

66.23% 

11 

14.29% 

40 

51.95% 

18 

23.38% 

7 

9.09% 

1 

1.30% 

77 77 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 59 

76.62% 

10 

12.99% 

49 

63.64% 

13 

16.88% 

5 

6.49% 

0 

0.00% 

77 77 

Напор воды 53 

68.83% 

8 

10.39% 

45 

58.44% 

16 

20.78% 

4 

5.19% 

4 

5.19% 

77 77 

Уровень температуры горячей воды 62 

80.52% 

16 

20.78% 

46 

59.74% 

10 

12.99% 

5 

6.49% 

0 

0.00% 

77 77 

Качество питьевой воды 41 

53.25% 

5 

6.49% 

36 

46.75% 

20 

25.97% 

12 

15.58% 

4 

5.19% 

77 77 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

73 

94.81% 

18 

23.38% 

55 

71.43% 

3 

3.90% 

1 

1.30% 

0 

0.00% 

77 77 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

19 

24.68% 

2 

2.60% 

17 

22.08% 

45 

58.44% 

10 

12.99% 

3 

3.90% 

77 77 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

21 

27.27% 

2 

2.60% 

19 

24.68% 

46 

59.74% 

9 

11.69% 

1 

1.30% 

77 77 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 33 

42.86% 

3 

3.90% 

30 

38.96% 

33 

42.86% 

10 

12.99% 

1 

1.30% 

77 77 

Стоимость услуг ЖКХ 8 

10.39% 

1 

1.30% 

7 

9.09% 

22 

28.57% 

29 

37.66% 

18 

23.38% 

77 77 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Качество центрального газоснабжения 70 

90.91% 

21 

27.27% 

49 

63.64% 

3 

3.90% 

2 

2.60% 

2 

2.60% 

77 77 

Качество баллонного газоснабжения 39 

50.65% 

5 

6.49% 

34 

44.16% 

34 

44.16% 

3 

3.90% 

1 

1.30% 

77 77 

Всего 626 

58.07% 

115 

10.67% 

511 

47.40% 

307 

28.48% 

105 

9.74% 

40 

3.71% 

77 1078 

  

г. Ковров 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

49 

51.58% 

13 

13.68% 

36 

37.89% 

27 

28.42% 

14 

14.74% 

5 

5.26% 

95 95 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

52 

54.74% 

15 

15.79% 

37 

38.95% 

24 

25.26% 

13 

13.68% 

6 

6.32% 

95 95 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

58 

61.05% 

14 

14.74% 

44 

46.32% 

25 

26.32% 

11 

11.58% 

1 

1.05% 

95 95 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 76 

80.00% 

22 

23.16% 

54 

56.84% 

18 

18.95% 

0 

0.00% 

1 

1.05% 

95 95 

Напор воды 73 

76.84% 

25 

26.32% 

48 

50.53% 

18 

18.95% 

3 

3.16% 

1 

1.05% 

95 95 

Уровень температуры горячей воды 78 

82.11% 

23 

24.21% 

55 

57.89% 

12 

12.63% 

3 

3.16% 

2 

2.11% 

95 95 

Качество питьевой воды 61 

64.21% 

15 

15.79% 

46 

48.42% 

28 

29.47% 

4 

4.21% 

2 

2.11% 

95 95 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

83 

87.37% 

28 

29.47% 

55 

57.89% 

9 

9.47% 

2 

2.11% 

1 

1.05% 

95 95 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

26 

27.37% 

2 

2.11% 

24 

25.26% 

40 

42.11% 

17 

17.89% 

12 

12.63% 

95 95 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

32 

33.68% 

4 

4.21% 

28 

29.47% 

41 

43.16% 

14 

14.74% 

8 

8.42% 

95 95 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 41 

43.16% 

6 

6.32% 

35 

36.84% 

38 

40.00% 

9 

9.47% 

7 

7.37% 

95 95 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Стоимость услуг ЖКХ 14 

14.74% 

1 

1.05% 

13 

13.68% 

35 

36.84% 

27 

28.42% 

19 

20.00% 

95 95 

Качество центрального газоснабжения 83 

87.37% 

30 

31.58% 

53 

55.79% 

9 

9.47% 

1 

1.05% 

2 

2.11% 

95 95 

Качество баллонного газоснабжения 67 

70.53% 

16 

16.84% 

51 

53.68% 

25 

26.32% 

0 

0.00% 

3 

3.16% 

95 95 

Всего 793 

59.62% 

214 

16.09% 

579 

43.53% 

349 

26.24% 

118 

8.87% 

70 

5.26% 

95 1330 

  

о. Муром 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

109 

83.85% 

33 

25.38% 

76 

58.46% 

18 

13.85% 

2 

1.54% 

1 

0.77% 

130 130 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

116 

89.23% 

39 

30.00% 

77 

59.23% 

11 

8.46% 

2 

1.54% 

1 

0.77% 

130 130 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

108 

83.08% 

46 

35.38% 

62 

47.69% 

20 

15.38% 

2 

1.54% 

0 

0.00% 

130 130 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 115 

88.46% 

44 

33.85% 

71 

54.62% 

14 

10.77% 

1 

0.77% 

0 

0.00% 

130 130 

Напор воды 100 

76.92% 

44 

33.85% 

56 

43.08% 

22 

16.92% 

5 

3.85% 

3 

2.31% 

130 130 

Уровень температуры горячей воды 113 

86.92% 

52 

40.00% 

61 

46.92% 

12 

9.23% 

5 

3.85% 

0 

0.00% 

130 130 

Качество питьевой воды 72 

55.38% 

27 

20.77% 

45 

34.62% 

33 

25.38% 

20 

15.38% 

5 

3.85% 

130 130 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

121 

93.08% 

67 

51.54% 

54 

41.54% 

7 

5.38% 

2 

1.54% 

0 

0.00% 

130 130 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

80 

61.54% 

23 

17.69% 

57 

43.85% 

45 

34.62% 

4 

3.08% 

1 

0.77% 

130 130 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

88 

67.69% 

22 

16.92% 

66 

50.77% 

35 

26.92% 

6 

4.62% 

1 

0.77% 

130 130 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 102 

78.46% 

32 

24.62% 

70 

53.85% 

21 

16.15% 

6 

4.62% 

1 

0.77% 

130 130 

Стоимость услуг ЖКХ 47 

36.15% 

12 

9.23% 

35 

26.92% 

56 

43.08% 

20 

15.38% 

7 

5.38% 

130 130 

Качество центрального газоснабжения 124 

95.38% 

63 

48.46% 

61 

46.92% 

5 

3.85% 

1 

0.77% 

0 

0.00% 

130 130 

Качество баллонного газоснабжения 104 

80.00% 

32 

24.62% 

72 

55.38% 

23 

17.69% 

2 

1.54% 

1 

0.77% 

130 130 

Всего 1399 

76.87% 

536 

29.45% 

863 

47.42% 

322 

17.69% 

78 

4.29% 

21 

1.15% 

130 1820 

  

Александровский район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

13 

34.21% 

2 

5.26% 

11 

28.95% 

11 

28.95% 

8 

21.05% 

6 

15.79% 

38 38 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

16 

42.11% 

3 

7.89% 

13 

34.21% 

12 

31.58% 

7 

18.42% 

3 

7.89% 

38 38 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

16 

42.11% 

3 

7.89% 

13 

34.21% 

13 

34.21% 

6 

15.79% 

3 

7.89% 

38 38 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 23 

60.53% 

3 

7.89% 

20 

52.63% 

9 

23.68% 

4 

10.53% 

2 

5.26% 

38 38 

Напор воды 24 

63.16% 

4 

10.53% 

20 

52.63% 

11 

28.95% 

1 

2.63% 

2 

5.26% 

38 38 

Уровень температуры горячей воды 21 

55.26% 

4 

10.53% 

17 

44.74% 

13 

34.21% 

2 

5.26% 

2 

5.26% 

38 38 

Качество питьевой воды 12 

31.58% 

3 

7.89% 

9 

23.68% 

7 

18.42% 

13 

34.21% 

6 

15.79% 

38 38 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

25 

65.79% 

9 

23.68% 

16 

42.11% 

12 

31.58% 

1 

2.63% 

0 

0.00% 

38 38 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

10 

26.32% 

0 

0.00% 

10 

26.32% 

9 

23.68% 

14 

36.84% 

5 

13.16% 

38 38 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

12 

31.58% 

0 

0.00% 

12 

31.58% 

16 

42.11% 

3 

7.89% 

7 

18.42% 

38 38 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 13 

34.21% 

1 

2.63% 

12 

31.58% 

14 

36.84% 

6 

15.79% 

5 

13.16% 

38 38 

Стоимость услуг ЖКХ 4 

10.53% 

0 

0.00% 

4 

10.53% 

15 

39.47% 

9 

23.68% 

10 

26.32% 

38 38 

Качество центрального газоснабжения 30 

78.95% 

13 

34.21% 

17 

44.74% 

8 

21.05% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

38 38 

Качество баллонного газоснабжения 21 

55.26% 

5 

13.16% 

16 

42.11% 

16 

42.11% 

1 

2.63% 

0 

0.00% 

38 38 

Всего 240 

45.11% 

50 

9.40% 

190 

35.71% 

166 

31.20% 

75 

14.10% 

51 

9.59% 

38 532 

  

Вязниковский район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

58 

46.03% 

6 

4.76% 

52 

41.27% 

44 

34.92% 

11 

8.73% 

13 

10.32% 

126 126 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

83 

65.87% 

10 

7.94% 

73 

57.94% 

34 

26.98% 

6 

4.76% 

3 

2.38% 

126 126 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

79 

62.70% 

12 

9.52% 

67 

53.17% 

37 

29.37% 

9 

7.14% 

1 

0.79% 

126 126 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 61 

48.41% 

11 

8.73% 

50 

39.68% 

43 

34.13% 

16 

12.70% 

6 

4.76% 

126 126 

Напор воды 57 

45.24% 

12 

9.52% 

45 

35.71% 

41 

32.54% 

23 

18.25% 

5 

3.97% 

126 126 

Уровень температуры горячей воды 86 

68.25% 

16 

12.70% 

70 

55.56% 

32 

25.40% 

5 

3.97% 

3 

2.38% 

126 126 

Качество питьевой воды 59 

46.83% 

10 

7.94% 

49 

38.89% 

33 

26.19% 

28 

22.22% 

6 

4.76% 

126 126 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

91 

72.22% 

29 

23.02% 

62 

49.21% 

30 

23.81% 

3 

2.38% 

2 

1.59% 

126 126 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

42 

33.33% 

7 

5.56% 

35 

27.78% 

57 

45.24% 

17 

13.49% 

10 

7.94% 

126 126 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

51 

40.48% 

7 

5.56% 

44 

34.92% 

58 

46.03% 

10 

7.94% 

7 

5.56% 

126 126 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 59 

46.83% 

11 

8.73% 

48 

38.10% 

55 

43.65% 

7 

5.56% 

5 

3.97% 

126 126 

Стоимость услуг ЖКХ 21 

16.67% 

2 

1.59% 

19 

15.08% 

64 

50.79% 

27 

21.43% 

14 

11.11% 

126 126 

Качество центрального газоснабжения 105 

83.33% 

36 

28.57% 

69 

54.76% 

17 

13.49% 

1 

0.79% 

3 

2.38% 

126 126 

Качество баллонного газоснабжения 84 

66.67% 

12 

9.52% 

72 

57.14% 

32 

25.40% 

7 

5.56% 

3 

2.38% 

126 126 

Всего 936 

53.06% 

181 

10.26% 

755 

42.80% 

577 

32.71% 

170 

9.64% 

81 

4.59% 

126 1764 

  

Гороховецкий район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

62 

66.67% 

14 

15.05% 

48 

51.61% 

26 

27.96% 

2 

2.15% 

3 

3.23% 

93 93 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

63 

67.74% 

12 

12.90% 

51 

54.84% 

26 

27.96% 

4 

4.30% 

0 

0.00% 

93 93 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

73 

78.49% 

16 

17.20% 

57 

61.29% 

15 

16.13% 

4 

4.30% 

1 

1.08% 

93 93 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 51 

54.84% 

9 

9.68% 

42 

45.16% 

25 

26.88% 

14 

15.05% 

3 

3.23% 

93 93 

Напор воды 59 

63.44% 

14 

15.05% 

45 

48.39% 

23 

24.73% 

8 

8.60% 

3 

3.23% 

93 93 

Уровень температуры горячей воды 58 

62.37% 

17 

18.28% 

41 

44.09% 

18 

19.35% 

3 

3.23% 

14 

15.05% 

93 93 

Качество питьевой воды 48 

51.61% 

14 

15.05% 

34 

36.56% 

29 

31.18% 

12 

12.90% 

4 

4.30% 

93 93 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

83 

89.25% 

26 

27.96% 

57 

61.29% 

8 

8.60% 

1 

1.08% 

1 

1.08% 

93 93 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

47 

50.54% 

9 

9.68% 

38 

40.86% 

37 

39.78% 

7 

7.53% 

2 

2.15% 

93 93 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

52 

55.91% 

13 

13.98% 

39 

41.94% 

34 

36.56% 

5 

5.38% 

2 

2.15% 

93 93 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 57 

61.29% 

15 

16.13% 

42 

45.16% 

30 

32.26% 

6 

6.45% 

0 

0.00% 

93 93 

Стоимость услуг ЖКХ 36 

38.71% 

6 

6.45% 

30 

32.26% 

31 

33.33% 

18 

19.35% 

8 

8.60% 

93 93 

Качество центрального газоснабжения 83 

89.25% 

25 

26.88% 

58 

62.37% 

7 

7.53% 

1 

1.08% 

2 

2.15% 

93 93 

Качество баллонного газоснабжения 64 

68.82% 

21 

22.58% 

43 

46.24% 

25 

26.88% 

0 

0.00% 

4 

4.30% 

93 93 

Всего 836 

64.21% 

211 

16.21% 

625 

48.00% 

334 

25.65% 

85 

6.53% 

47 

3.61% 

93 1302 

  

Гусь-Хрустальный район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

28 

60.87% 

3 

6.52% 

25 

54.35% 

11 

23.91% 

3 

6.52% 

4 

8.70% 

46 46 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

31 

67.39% 

7 

15.22% 

24 

52.17% 

10 

21.74% 

2 

4.35% 

3 

6.52% 

46 46 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

36 

78.26% 

11 

23.91% 

25 

54.35% 

5 

10.87% 

4 

8.70% 

1 

2.17% 

46 46 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 32 

69.57% 

11 

23.91% 

21 

45.65% 

8 

17.39% 

4 

8.70% 

2 

4.35% 

46 46 

Напор воды 29 

63.04% 

7 

15.22% 

22 

47.83% 

7 

15.22% 

3 

6.52% 

7 

15.22% 

46 46 

Уровень температуры горячей воды 35 

76.09% 

9 

19.57% 

26 

56.52% 

8 

17.39% 

0 

0.00% 

3 

6.52% 

46 46 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Качество питьевой воды 25 

54.35% 

9 

19.57% 

16 

34.78% 

11 

23.91% 

4 

8.70% 

6 

13.04% 

46 46 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

36 

78.26% 

13 

28.26% 

23 

50.00% 

6 

13.04% 

3 

6.52% 

1 

2.17% 

46 46 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

21 

45.65% 

7 

15.22% 

14 

30.43% 

19 

41.30% 

1 

2.17% 

5 

10.87% 

46 46 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

22 

47.83% 

7 

15.22% 

15 

32.61% 

19 

41.30% 

1 

2.17% 

4 

8.70% 

46 46 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 27 

58.70% 

6 

13.04% 

21 

45.65% 

14 

30.43% 

0 

0.00% 

5 

10.87% 

46 46 

Стоимость услуг ЖКХ 14 

30.43% 

3 

6.52% 

11 

23.91% 

17 

36.96% 

9 

19.57% 

6 

13.04% 

46 46 

Качество центрального газоснабжения 35 

76.09% 

9 

19.57% 

26 

56.52% 

9 

19.57% 

0 

0.00% 

2 

4.35% 

46 46 

Качество баллонного газоснабжения 28 

60.87% 

6 

13.04% 

22 

47.83% 

10 

21.74% 

5 

10.87% 

3 

6.52% 

46 46 

Всего 399 

61.96% 

108 

16.77% 

291 

45.19% 

154 

23.91% 

39 

6.06% 

52 

8.07% 

46 644 

  

Камешковский район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

20 

58.82% 

9 

26.47% 

11 

32.35% 

11 

32.35% 

1 

2.94% 

2 

5.88% 

34 34 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

20 

58.82% 

8 

23.53% 

12 

35.29% 

10 

29.41% 

3 

8.82% 

1 

2.94% 

34 34 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

24 

70.59% 

11 

32.35% 

13 

38.24% 

7 

20.59% 

2 

5.88% 

1 

2.94% 

34 34 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 24 

70.59% 

10 

29.41% 

14 

41.18% 

8 

23.53% 

1 

2.94% 

1 

2.94% 

34 34 

Напор воды 28 

82.35% 

11 

32.35% 

17 

50.00% 

3 

8.82% 

1 

2.94% 

2 

5.88% 

34 34 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Уровень температуры горячей воды 25 

73.53% 

10 

29.41% 

15 

44.12% 

7 

20.59% 

0 

0.00% 

2 

5.88% 

34 34 

Качество питьевой воды 15 

44.12% 

3 

8.82% 

12 

35.29% 

4 

11.76% 

11 

32.35% 

4 

11.76% 

34 34 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

27 

79.41% 

9 

26.47% 

18 

52.94% 

5 

14.71% 

2 

5.88% 

0 

0.00% 

34 34 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

13 

38.24% 

1 

2.94% 

12 

35.29% 

16 

47.06% 

2 

5.88% 

3 

8.82% 

34 34 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

20 

58.82% 

6 

17.65% 

14 

41.18% 

9 

26.47% 

3 

8.82% 

2 

5.88% 

34 34 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 20 

58.82% 

2 

5.88% 

18 

52.94% 

11 

32.35% 

2 

5.88% 

1 

2.94% 

34 34 

Стоимость услуг ЖКХ 11 

32.35% 

0 

0.00% 

11 

32.35% 

10 

29.41% 

6 

17.65% 

7 

20.59% 

34 34 

Качество центрального газоснабжения 29 

85.29% 

12 

35.29% 

17 

50.00% 

3 

8.82% 

2 

5.88% 

0 

0.00% 

34 34 

Качество баллонного газоснабжения 19 

55.88% 

3 

8.82% 

16 

47.06% 

12 

35.29% 

3 

8.82% 

0 

0.00% 

34 34 

Всего 295 

61.97% 

95 

19.96% 

200 

42.02% 

116 

24.37% 

39 

8.19% 

26 

5.46% 

34 476 

  

Киржачский район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

112 

47.06% 

20 

8.40% 

92 

38.66% 

86 

36.13% 

34 

14.29% 

6 

2.52% 

238 238 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

122 

51.26% 

13 

5.46% 

109 

45.80% 

74 

31.09% 

39 

16.39% 

3 

1.26% 

238 238 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

148 

62.18% 

23 

9.66% 

125 

52.52% 

72 

30.25% 

15 

6.30% 

3 

1.26% 

238 238 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 159 

66.81% 

23 

9.66% 

136 

57.14% 

48 

20.17% 

22 

9.24% 

9 

3.78% 

238 238 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Напор воды 165 

69.33% 

27 

11.34% 

138 

57.98% 

46 

19.33% 

20 

8.40% 

7 

2.94% 

238 238 

Уровень температуры горячей воды 127 

53.36% 

23 

9.66% 

104 

43.70% 

54 

22.69% 

20 

8.40% 

37 

15.55% 

238 238 

Качество питьевой воды 107 

44.96% 

12 

5.04% 

95 

39.92% 

72 

30.25% 

48 

20.17% 

11 

4.62% 

238 238 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

169 

71.01% 

34 

14.29% 

135 

56.72% 

53 

22.27% 

12 

5.04% 

4 

1.68% 

238 238 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

73 

30.67% 

6 

2.52% 

67 

28.15% 

117 

49.16% 

36 

15.13% 

12 

5.04% 

238 238 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

82 

34.45% 

7 

2.94% 

75 

31.51% 

109 

45.80% 

39 

16.39% 

8 

3.36% 

238 238 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 100 

42.02% 

10 

4.20% 

90 

37.82% 

104 

43.70% 

29 

12.18% 

5 

2.10% 

238 238 

Стоимость услуг ЖКХ 40 

16.81% 

5 

2.10% 

35 

14.71% 

80 

33.61% 

96 

40.34% 

22 

9.24% 

238 238 

Качество центрального газоснабжения 193 

81.09% 

50 

21.01% 

143 

60.08% 

37 

15.55% 

6 

2.52% 

2 

0.84% 

238 238 

Качество баллонного газоснабжения 120 

50.42% 

16 

6.72% 

104 

43.70% 

98 

41.18% 

13 

5.46% 

7 

2.94% 

238 238 

Всего 1717 

51.53% 

269 

8.07% 

1448 

43.46% 

1050 

31.51% 

429 

12.88% 

136 

4.08% 

238 3332 

  

Ковровский район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

50 

34.25% 

13 

8.90% 

37 

25.34% 

41 

28.08% 

16 

10.96% 

39 

26.71% 

146 146 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

62 

42.47% 

22 

15.07% 

40 

27.40% 

51 

34.93% 

22 

15.07% 

11 

7.53% 

146 146 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

79 

54.11% 

30 

20.55% 

49 

33.56% 

47 

32.19% 

12 

8.22% 

8 

5.48% 

146 146 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 92 

63.01% 

30 

20.55% 

62 

42.47% 

42 

28.77% 

4 

2.74% 

8 

5.48% 

146 146 

Напор воды 99 

67.81% 

31 

21.23% 

68 

46.58% 

33 

22.60% 

9 

6.16% 

5 

3.42% 

146 146 

Уровень температуры горячей воды 111 

76.03% 

35 

23.97% 

76 

52.05% 

27 

18.49% 

3 

2.05% 

5 

3.42% 

146 146 

Качество питьевой воды 80 

54.79% 

25 

17.12% 

55 

37.67% 

38 

26.03% 

17 

11.64% 

11 

7.53% 

146 146 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

122 

83.56% 

41 

28.08% 

81 

55.48% 

16 

10.96% 

6 

4.11% 

2 

1.37% 

146 146 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

37 

25.34% 

13 

8.90% 

24 

16.44% 

43 

29.45% 

28 

19.18% 

38 

26.03% 

146 146 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

49 

33.56% 

16 

10.96% 

33 

22.60% 

50 

34.25% 

23 

15.75% 

24 

16.44% 

146 146 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 52 

35.62% 

18 

12.33% 

34 

23.29% 

50 

34.25% 

22 

15.07% 

22 

15.07% 

146 146 

Стоимость услуг ЖКХ 29 

19.86% 

9 

6.16% 

20 

13.70% 

34 

23.29% 

32 

21.92% 

51 

34.93% 

146 146 

Качество центрального газоснабжения 107 

73.29% 

36 

24.66% 

71 

48.63% 

30 

20.55% 

2 

1.37% 

7 

4.79% 

146 146 

Качество баллонного газоснабжения 72 

49.32% 

24 

16.44% 

48 

32.88% 

62 

42.47% 

6 

4.11% 

6 

4.11% 

146 146 

Всего 1041 

50.93% 

343 

16.78% 

698 

34.15% 

564 

27.59% 

202 

9.88% 

237 

11.59% 

146 2044 

  

Кольчугинский район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

77 

46.11% 

8 

4.79% 

69 

41.32% 

53 

31.74% 

23 

13.77% 

14 

8.38% 

167 167 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

74 

44.31% 

6 

3.59% 

68 

40.72% 

53 

31.74% 

29 

17.37% 

11 

6.59% 

167 167 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

96 

57.49% 

17 

10.18% 

79 

47.31% 

48 

28.74% 

17 

10.18% 

6 

3.59% 

167 167 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 111 

66.47% 

15 

8.98% 

96 

57.49% 

34 

20.36% 

13 

7.78% 

9 

5.39% 

167 167 

Напор воды 114 

68.26% 

17 

10.18% 

97 

58.08% 

27 

16.17% 

20 

11.98% 

6 

3.59% 

167 167 

Уровень температуры горячей воды 112 

67.07% 

25 

14.97% 

87 

52.10% 

35 

20.96% 

11 

6.59% 

9 

5.39% 

167 167 

Качество питьевой воды 47 

28.14% 

5 

2.99% 

42 

25.15% 

45 

26.95% 

50 

29.94% 

25 

14.97% 

167 167 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

142 

85.03% 

37 

22.16% 

105 

62.87% 

21 

12.57% 

3 

1.80% 

1 

0.60% 

167 167 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

58 

34.73% 

6 

3.59% 

52 

31.14% 

69 

41.32% 

28 

16.77% 

12 

7.19% 

167 167 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

69 

41.32% 

5 

2.99% 

64 

38.32% 

66 

39.52% 

23 

13.77% 

9 

5.39% 

167 167 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 79 

47.31% 

8 

4.79% 

71 

42.51% 

65 

38.92% 

16 

9.58% 

7 

4.19% 

167 167 

Стоимость услуг ЖКХ 21 

12.57% 

1 

0.60% 

20 

11.98% 

52 

31.14% 

47 

28.14% 

47 

28.14% 

167 167 

Качество центрального газоснабжения 148 

88.62% 

38 

22.75% 

110 

65.87% 

13 

7.78% 

2 

1.20% 

4 

2.40% 

167 167 

Качество баллонного газоснабжения 113 

67.66% 

11 

6.59% 

102 

61.08% 

46 

27.54% 

4 

2.40% 

4 

2.40% 

167 167 

Всего 1261 

53.93% 

199 

8.51% 

1062 

45.42% 

627 

26.82% 

286 

12.23% 

164 

7.01% 

167 2338 

  

Меленковский район 

Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

22 

73.33% 

5 

16.67% 

17 

56.67% 

6 

20.00% 

0 

0.00% 

2 

6.67% 

30 30 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

16 

53.33% 

3 

10.00% 

13 

43.33% 

8 

26.67% 

4 

13.33% 

2 

6.67% 

30 30 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

20 

66.67% 

4 

13.33% 

16 

53.33% 

7 

23.33% 

2 

6.67% 

1 

3.33% 

30 30 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 25 

83.33% 

5 

16.67% 

20 

66.67% 

1 

3.33% 

2 

6.67% 

2 

6.67% 

30 30 

Напор воды 20 

66.67% 

4 

13.33% 

16 

53.33% 

3 

10.00% 

3 

10.00% 

4 

13.33% 

30 30 

Уровень температуры горячей воды 24 

80.00% 

5 

16.67% 

19 

63.33% 

4 

13.33% 

0 

0.00% 

2 

6.67% 

30 30 

Качество питьевой воды 18 

60.00% 

2 

6.67% 

16 

53.33% 

3 

10.00% 

2 

6.67% 

7 

23.33% 

30 30 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

27 

90.00% 

8 

26.67% 

19 

63.33% 

1 

3.33% 

1 

3.33% 

1 

3.33% 

30 30 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

17 

56.67% 

2 

6.67% 

15 

50.00% 

8 

26.67% 

0 

0.00% 

5 

16.67% 

30 30 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

19 

63.33% 

2 

6.67% 

17 

56.67% 

7 

23.33% 

1 

3.33% 

3 

10.00% 

30 30 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 20 

66.67% 

1 

3.33% 

19 

63.33% 

7 

23.33% 

0 

0.00% 

3 

10.00% 

30 30 

Стоимость услуг ЖКХ 4 

13.33% 

1 

3.33% 

3 

10.00% 

11 

36.67% 

6 

20.00% 

9 

30.00% 

30 30 

Качество центрального газоснабжения 25 

83.33% 

9 

30.00% 

16 

53.33% 

3 

10.00% 

0 

0.00% 

2 

6.67% 

30 30 

Качество баллонного газоснабжения 22 

73.33% 

4 

13.33% 

18 

60.00% 

5 

16.67% 

2 

6.67% 

1 

3.33% 

30 30 

Всего 279 

66.43% 

55 

13.10% 

224 

53.33% 

74 

17.62% 

23 

5.48% 

44 

10.48% 

30 420 

  

Муромский район 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

20 

68.97% 

6 

20.69% 

14 

48.28% 

6 

20.69% 

1 

3.45% 

2 

6.90% 

29 29 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

23 

79.31% 

6 

20.69% 

17 

58.62% 

3 

10.34% 

2 

6.90% 

1 

3.45% 

29 29 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

22 

75.86% 

7 

24.14% 

15 

51.72% 

6 

20.69% 

1 

3.45% 

0 

0.00% 

29 29 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 22 

75.86% 

9 

31.03% 

13 

44.83% 

6 

20.69% 

1 

3.45% 

0 

0.00% 

29 29 

Напор воды 20 

68.97% 

7 

24.14% 

13 

44.83% 

7 

24.14% 

1 

3.45% 

1 

3.45% 

29 29 

Уровень температуры горячей воды 26 

89.66% 

12 

41.38% 

14 

48.28% 

1 

3.45% 

0 

0.00% 

2 

6.90% 

29 29 

Качество питьевой воды 18 

62.07% 

4 

13.79% 

14 

48.28% 

3 

10.34% 

5 

17.24% 

3 

10.34% 

29 29 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

24 

82.76% 

8 

27.59% 

16 

55.17% 

0 

0.00% 

4 

13.79% 

1 

3.45% 

29 29 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

17 

58.62% 

4 

13.79% 

13 

44.83% 

5 

17.24% 

2 

6.90% 

5 

17.24% 

29 29 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

17 

58.62% 

3 

10.34% 

14 

48.28% 

6 

20.69% 

4 

13.79% 

2 

6.90% 

29 29 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 19 

65.52% 

4 

13.79% 

15 

51.72% 

7 

24.14% 

1 

3.45% 

2 

6.90% 

29 29 

Стоимость услуг ЖКХ 12 

41.38% 

3 

10.34% 

9 

31.03% 

8 

27.59% 

4 

13.79% 

5 

17.24% 

29 29 

Качество центрального газоснабжения 28 

96.55% 

10 

34.48% 

18 

62.07% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

1 

3.45% 

29 29 

Качество баллонного газоснабжения 22 

75.86% 

6 

20.69% 

16 

55.17% 

7 

24.14% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

29 29 

Всего 290 

71.43% 

89 

21.92% 

201 

49.51% 

65 

16.01% 

26 

6.40% 

25 

6.16% 

29 406 

  

Петушинский район 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

54 

65.85% 

12 

14.63% 

42 

51.22% 

22 

26.83% 

2 

2.44% 

4 

4.88% 

82 82 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

62 

75.61% 

15 

18.29% 

47 

57.32% 

15 

18.29% 

4 

4.88% 

1 

1.22% 

82 82 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

66 

80.49% 

11 

13.41% 

55 

67.07% 

14 

17.07% 

2 

2.44% 

0 

0.00% 

82 82 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 56 

68.29% 

9 

10.98% 

47 

57.32% 

17 

20.73% 

7 

8.54% 

2 

2.44% 

82 82 

Напор воды 65 

79.27% 

10 

12.20% 

55 

67.07% 

11 

13.41% 

4 

4.88% 

2 

2.44% 

82 82 

Уровень температуры горячей воды 60 

73.17% 

14 

17.07% 

46 

56.10% 

9 

10.98% 

2 

2.44% 

11 

13.41% 

82 82 

Качество питьевой воды 40 

48.78% 

5 

6.10% 

35 

42.68% 

23 

28.05% 

13 

15.85% 

6 

7.32% 

82 82 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

71 

86.59% 

14 

17.07% 

57 

69.51% 

9 

10.98% 

2 

2.44% 

0 

0.00% 

82 82 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

38 

46.34% 

8 

9.76% 

30 

36.59% 

30 

36.59% 

8 

9.76% 

6 

7.32% 

82 82 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

48 

58.54% 

8 

9.76% 

40 

48.78% 

25 

30.49% 

4 

4.88% 

5 

6.10% 

82 82 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 56 

68.29% 

11 

13.41% 

45 

54.88% 

20 

24.39% 

3 

3.66% 

3 

3.66% 

82 82 

Стоимость услуг ЖКХ 23 

28.05% 

1 

1.22% 

22 

26.83% 

31 

37.80% 

18 

21.95% 

10 

12.20% 

82 82 

Качество центрального газоснабжения 77 

93.90% 

25 

30.49% 

52 

63.41% 

4 

4.88% 

0 

0.00% 

1 

1.22% 

82 82 

Качество баллонного газоснабжения 59 

71.95% 

7 

8.54% 

52 

63.41% 

17 

20.73% 

4 

4.88% 

2 

2.44% 

82 82 

Всего 775 

67.51% 

150 

13.07% 

625 

54.44% 

247 

21.52% 

73 

6.36% 

53 

4.62% 

82 1148 

  

Селивановский район 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

49 

63.64% 

10 

12.99% 

39 

50.65% 

22 

28.57% 

4 

5.19% 

2 

2.60% 

77 77 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

55 

71.43% 

12 

15.58% 

43 

55.84% 

15 

19.48% 

6 

7.79% 

1 

1.30% 

77 77 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

59 

76.62% 

11 

14.29% 

48 

62.34% 

14 

18.18% 

2 

2.60% 

2 

2.60% 

77 77 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 51 

66.23% 

13 

16.88% 

38 

49.35% 

18 

23.38% 

5 

6.49% 

3 

3.90% 

77 77 

Напор воды 52 

67.53% 

14 

18.18% 

38 

49.35% 

16 

20.78% 

7 

9.09% 

2 

2.60% 

77 77 

Уровень температуры горячей воды 53 

68.83% 

14 

18.18% 

39 

50.65% 

17 

22.08% 

6 

7.79% 

1 

1.30% 

77 77 

Качество питьевой воды 60 

77.92% 

23 

29.87% 

37 

48.05% 

12 

15.58% 

5 

6.49% 

0 

0.00% 

77 77 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

39 

50.65% 

7 

9.09% 

32 

41.56% 

27 

35.06% 

7 

9.09% 

4 

5.19% 

77 77 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

50 

64.94% 

9 

11.69% 

41 

53.25% 

24 

31.17% 

2 

2.60% 

1 

1.30% 

77 77 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

57 

74.03% 

11 

14.29% 

46 

59.74% 

18 

23.38% 

1 

1.30% 

1 

1.30% 

77 77 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 53 

68.83% 

11 

14.29% 

42 

54.55% 

21 

27.27% 

1 

1.30% 

2 

2.60% 

77 77 

Стоимость услуг ЖКХ 15 

19.48% 

0 

0.00% 

15 

19.48% 

30 

38.96% 

24 

31.17% 

8 

10.39% 

77 77 

Качество центрального газоснабжения 67 

87.01% 

25 

32.47% 

42 

54.55% 

9 

11.69% 

1 

1.30% 

0 

0.00% 

77 77 

Качество баллонного газоснабжения 48 

62.34% 

7 

9.09% 

41 

53.25% 

22 

28.57% 

6 

7.79% 

1 

1.30% 

77 77 

Всего 708 

65.68% 

167 

15.49% 

541 

50.19% 

265 

24.58% 

77 

7.14% 

28 

2.60% 

77 1078 

  

Собинский район 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

82 

64.06% 

19 

14.84% 

63 

49.22% 

32 

25.00% 

8 

6.25% 

6 

4.69% 

128 128 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

91 

71.09% 

14 

10.94% 

77 

60.16% 

24 

18.75% 

11 

8.59% 

2 

1.56% 

128 128 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

102 

79.69% 

16 

12.50% 

86 

67.19% 

19 

14.84% 

5 

3.91% 

2 

1.56% 

128 128 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 83 

64.84% 

5 

3.91% 

78 

60.94% 

29 

22.66% 

8 

6.25% 

8 

6.25% 

128 128 

Напор воды 89 

69.53% 

11 

8.59% 

78 

60.94% 

27 

21.09% 

5 

3.91% 

7 

5.47% 

128 128 

Уровень температуры горячей воды 59 

46.09% 

8 

6.25% 

51 

39.84% 

21 

16.41% 

15 

11.72% 

33 

25.78% 

128 128 

Качество питьевой воды 47 

36.72% 

6 

4.69% 

41 

32.03% 

35 

27.34% 

29 

22.66% 

17 

13.28% 

128 128 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

87 

67.97% 

13 

10.16% 

74 

57.81% 

29 

22.66% 

9 

7.03% 

3 

2.34% 

128 128 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

45 

35.16% 

5 

3.91% 

40 

31.25% 

62 

48.44% 

12 

9.38% 

9 

7.03% 

128 128 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

52 

40.62% 

6 

4.69% 

46 

35.94% 

58 

45.31% 

13 

10.16% 

5 

3.91% 

128 128 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 67 

52.34% 

4 

3.12% 

63 

49.22% 

53 

41.41% 

6 

4.69% 

2 

1.56% 

128 128 

Стоимость услуг ЖКХ 27 

21.09% 

4 

3.12% 

23 

17.97% 

52 

40.62% 

27 

21.09% 

22 

17.19% 

128 128 

Качество центрального газоснабжения 104 

81.25% 

21 

16.41% 

83 

64.84% 

15 

11.72% 

4 

3.12% 

5 

3.91% 

128 128 

Качество баллонного газоснабжения 70 

54.69% 

6 

4.69% 

64 

50.00% 

36 

28.12% 

12 

9.38% 

10 

7.81% 

128 128 

Всего 1005 

56.08% 

138 

7.70% 

867 

48.38% 

492 

27.46% 

164 

9.15% 

131 

7.31% 

128 1792 

  

Судогодский район 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

9 

47.37% 

0 

0.00% 

9 

47.37% 

6 

31.58% 

2 

10.53% 

2 

10.53% 

19 19 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

11 

57.89% 

1 

5.26% 

10 

52.63% 

7 

36.84% 

0 

0.00% 

1 

5.26% 

19 19 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

13 

68.42% 

2 

10.53% 

11 

57.89% 

4 

21.05% 

2 

10.53% 

0 

0.00% 

19 19 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 10 

52.63% 

1 

5.26% 

9 

47.37% 

5 

26.32% 

2 

10.53% 

2 

10.53% 

19 19 

Напор воды 12 

63.16% 

1 

5.26% 

11 

57.89% 

3 

15.79% 

2 

10.53% 

2 

10.53% 

19 19 

Уровень температуры горячей воды 15 

78.95% 

4 

21.05% 

11 

57.89% 

2 

10.53% 

0 

0.00% 

2 

10.53% 

19 19 

Качество питьевой воды 10 

52.63% 

4 

21.05% 

6 

31.58% 

4 

21.05% 

3 

15.79% 

2 

10.53% 

19 19 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

11 

57.89% 

4 

21.05% 

7 

36.84% 

5 

26.32% 

1 

5.26% 

2 

10.53% 

19 19 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

7 

36.84% 

1 

5.26% 

6 

31.58% 

9 

47.37% 

1 

5.26% 

2 

10.53% 

19 19 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

9 

47.37% 

0 

0.00% 

9 

47.37% 

7 

36.84% 

2 

10.53% 

1 

5.26% 

19 19 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 10 

52.63% 

0 

0.00% 

10 

52.63% 

5 

26.32% 

1 

5.26% 

3 

15.79% 

19 19 

Стоимость услуг ЖКХ 3 

15.79% 

0 

0.00% 

3 

15.79% 

9 

47.37% 

3 

15.79% 

4 

21.05% 

19 19 

Качество центрального газоснабжения 17 

89.47% 

2 

10.53% 

15 

78.95% 

1 

5.26% 

0 

0.00% 

1 

5.26% 

19 19 

Качество баллонного газоснабжения 10 

52.63% 

0 

0.00% 

10 

52.63% 

8 

42.11% 

0 

0.00% 

1 

5.26% 

19 19 

Всего 147 

55.26% 

20 

7.52% 

127 

47.74% 

75 

28.20% 

19 

7.14% 

25 

9.40% 

19 266 

  

Суздальский район 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

28 

44.44% 

5 

7.94% 

23 

36.51% 

15 

23.81% 

9 

14.29% 

11 

17.46% 

63 63 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

34 

53.97% 

7 

11.11% 

27 

42.86% 

21 

33.33% 

5 

7.94% 

3 

4.76% 

63 63 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

37 

58.73% 

9 

14.29% 

28 

44.44% 

17 

26.98% 

5 

7.94% 

4 

6.35% 

63 63 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 32 

50.79% 

9 

14.29% 

23 

36.51% 

16 

25.40% 

7 

11.11% 

8 

12.70% 

63 63 

Напор воды 28 

44.44% 

9 

14.29% 

19 

30.16% 

22 

34.92% 

6 

9.52% 

7 

11.11% 

63 63 

Уровень температуры горячей воды 39 

61.90% 

10 

15.87% 

29 

46.03% 

17 

26.98% 

2 

3.17% 

5 

7.94% 

63 63 

Качество питьевой воды 18 

28.57% 

3 

4.76% 

15 

23.81% 

15 

23.81% 

10 

15.87% 

20 

31.75% 

63 63 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

40 

63.49% 

12 

19.05% 

28 

44.44% 

12 

19.05% 

5 

7.94% 

6 

9.52% 

63 63 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

11 

17.46% 

4 

6.35% 

7 

11.11% 

25 

39.68% 

16 

25.40% 

11 

17.46% 

63 63 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

19 

30.16% 

4 

6.35% 

15 

23.81% 

22 

34.92% 

9 

14.29% 

13 

20.63% 

63 63 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 23 

36.51% 

5 

7.94% 

18 

28.57% 

22 

34.92% 

7 

11.11% 

11 

17.46% 

63 63 

Стоимость услуг ЖКХ 15 

23.81% 

3 

4.76% 

12 

19.05% 

22 

34.92% 

15 

23.81% 

11 

17.46% 

63 63 

Качество центрального газоснабжения 49 

77.78% 

18 

28.57% 

31 

49.21% 

13 

20.63% 

0 

0.00% 

1 

1.59% 

63 63 

Качество баллонного газоснабжения 29 

46.03% 

6 

9.52% 

23 

36.51% 

25 

39.68% 

5 

7.94% 

4 

6.35% 

63 63 

Всего 402 

45.58% 

104 

11.79% 

298 

33.79% 

264 

29.93% 

101 

11.45% 

115 

13.04% 

63 882 

  

Юрьев-Польский район 



Как бы Вы оценили качество предоставления 

услуг ЖКХ в Вашем городе / районе? 

Уровень 

удовлетворённости 

Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

Количество 

участников опроса 

Количество ответов 

на вопросы 

Бесперебойность отопления в период отопительного 

сезона 

16 

72.73% 

7 

31.82% 

9 

40.91% 

3 

13.64% 

2 

9.09% 

1 

4.55% 

22 22 

Своевременность начала и окончания отопительного 

периода 

15 

68.18% 

9 

40.91% 

6 

27.27% 

4 

18.18% 

2 

9.09% 

1 

4.55% 

22 22 

Уровень тепла, температура воздуха в жилых 

помещениях в отопительный период 

16 

72.73% 

8 

36.36% 

8 

36.36% 

4 

18.18% 

1 

4.55% 

1 

4.55% 

22 22 

Бесперебойность подачи холодной и горячей воды 16 

72.73% 

8 

36.36% 

8 

36.36% 

4 

18.18% 

1 

4.55% 

1 

4.55% 

22 22 

Напор воды 16 

72.73% 

8 

36.36% 

8 

36.36% 

1 

4.55% 

4 

18.18% 

1 

4.55% 

22 22 

Уровень температуры горячей воды 18 

81.82% 

10 

45.45% 

8 

36.36% 

3 

13.64% 

1 

4.55% 

0 

0.00% 

22 22 

Качество питьевой воды 7 

31.82% 

2 

9.09% 

5 

22.73% 

5 

22.73% 

6 

27.27% 

4 

18.18% 

22 22 

Бесперебойность круглосуточного 

электроснабжения 

20 

90.91% 

8 

36.36% 

12 

54.55% 

2 

9.09% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

22 22 

Качество работы управляющих компаний в сфере 

ЖКХ 

14 

63.64% 

3 

13.64% 

11 

50.00% 

4 

18.18% 

2 

9.09% 

2 

9.09% 

22 22 

Качество работы специалистов в сфере ЖКХ 

(сантехники, электрики, дворники и др.) 

12 

54.55% 

4 

18.18% 

8 

36.36% 

5 

22.73% 

3 

13.64% 

2 

9.09% 

22 22 

Качество работы аварийных служб в сфере ЖКХ 13 

59.09% 

3 

13.64% 

10 

45.45% 

6 

27.27% 

3 

13.64% 

0 

0.00% 

22 22 

Стоимость услуг ЖКХ 3 

13.64% 

1 

4.55% 

2 

9.09% 

6 

27.27% 

5 

22.73% 

8 

36.36% 

22 22 

Качество центрального газоснабжения 20 

90.91% 

11 

50.00% 

9 

40.91% 

2 

9.09% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

22 22 

Качество баллонного газоснабжения 16 

72.73% 

5 

22.73% 

11 

50.00% 

6 

27.27% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

22 22 

Всего 202 

65.58% 

87 

28.25% 

115 

37.34% 

55 

17.86% 

30 

9.74% 

21 

6.82% 

22 308 
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